HpsamoyzobHolit
napanieienuneo




«Tpu nymu eedym K 3HAHUIO:
nymov pasmolidjleHUs — 3IMOo
nyms  camoli  01a20pOOHDbLI,
nymb ROOPAICAHUA — IMO HYMb
Camvlu J1e2KUU U NYymb Onblma —
IMO NYMb CAMBIU 2OPLKUU

Kondyuuiu
O



3anoBeau nudaropenies

Jlenau nuwo mo, umo enocieocmeuu He
020puum meoda u He NPUHYOUMm
PacKaueamuvcAi.

He oenaii nukozoa mozo, uezo ne
3Haeulb, HO HAYYUCH BCEMY, UMO
cieoyem 3Hamb.

He npeneopezait 300pogvem ceoezo meina.
IHpuyuaiica srcumov npocmo u oe3

606’1{01/“”
‘ pe:m’Oe yem jiedob cnambo,

NPOAHAIUUPYI CEOU NOCHYRKU 34 0CHb
o




Boviuucnumeo :




IIOBTOPHUM:
1% = 0,01

20% = 1/5
20% = "4
20% = "%
19% = 4
100% =1




BoIluucjauTh:
10% ot 76
20% o1 9
25% ot 10
50% ot 15

75% ot 40

. 71% ot 11
® 31% or 31

‘ 35% ot 101

@ 100% ot 7,8




N3yuyeHune HOBOIO

I'papuyeckuy TUKTAHT




U3yuyeHure HOBOIO

DJIEeMEHThI MPAMOYI0JIbHOIO
nmapaJjuiejenumnena:
-BepiuHbI
-PeOpa
-U3mepeHus
-I'panu

® - bokxoBas MOBEpPXHOCTH
' -1lo;THAs MOBEPXHOCTH

® dlaomann
O0BeM



Ky0
JjIeMeHThI Ky0a:
BepuimHbI
PeOpa
U3mepenusn
I’ panu
bokoBasi IOBEPXHOCTDH
IlostTHAs MOBEPXHOCTH

OobemMm



Ha moBTOpEHHE:
Ne 913




Pemurs 3agauy:

3a nepeyro nHeoeno yoopKu ypoxcasn 6 caoy 0wlio
coopano 17% abnok, a 3amem ocmanbHble

20,418 m . Ckonvko A010K 0bL10 COOpaHo @
caoy?




IIpoBepka TadauIbI (3aMEeHUTH % APOOLIO)
1%
2%
10%
12%

20%

®
® 45%

‘ 50%

79%
100%







JlomaiHee 3agaHue:
IIpouMTarb N0 Y4eOHUKY

Crp 233-234
Ne 909,910 (yeTHO)




CIIACHBO 34 YPOK!




